



В Лысковском районе следователи СК России организовали благотворительную помощь ребенку, нуждающемуся в лечении



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области оказал адресную помощь 1,5 годовалому ребенку-инвалиду жителю Лысковского района Нижегородской области, страдающему поражением центральной нервной системы.

В 2016 году в эфире одного из местных телеканалов транслировалась информация о том, что маленький Алеша нуждается в реабилитации после тяжелой гипоксии в родах. Не оставаясь равнодушными к чужой беде, желая помочь мальчику, на добровольных началах следователи СК России собрали денежные средства на лечение ребенка.

За оказанную помощь родители Алеши выразили благодарность коллективу следственного управления СК России. Сотрудники следственного управления СК России искренне желают Алеше выздоровления и скорейшего возвращения домой.

25 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1041613>